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   PRAŽSKÁ VYSOKÁ ŠKOLA PSYCHOSOCIÁLNÍCH STUDIÍ 

 

              Vás zvou na konferenci 

 

Sociální izolace a duševní onemocnění  

po pandemii Covid-19 

 
Termín: 30. a 31. října 2024 

Místo konání: sál č. 108, hlavní budova AV ČR, Národní 1009, Praha 1 

Jednací řeč: Angličtina. Simultánní tlumočení do Češtiny bude zajištěno.  

Cílem konference je reflektovat zvýšený výskyt duševních poruch v období po pandemii Covid-19, zejména 

fenoménu extrémní sociální izolace v Japonsku označovaného jako hikikomori. Sociální deprivace vyvolaná 

pandemií neúměrně zasáhla děti a dospívající, což se projevuje výrazným nárůstem psychických potíží. 

K pochopení dopadu sociálního odtržení na duševní zdraví vychází konference z poznatků vývojové 

psychologie a s ohledem na jedinečné výzvy, kterým mladší generace čelí, uplatňuje fenomenologický 

přístup ovlivněný autory jako Husserl, Heidegger, Patočka či Bin Kimura.  

Jako potenciální řešení současné krize psychiatrické a psychoterapeutické péče v České republice se 

pokusíme představit svépomocný výzkumný a terapeutický model z Japonska, tzv. tojisha kenkyu. Naším 

cílem je spojit tojisha kenkyu s fenomenologickými poznatky a nabídnout tak nenormativní 

a destigmatizující přístup k problematice duševního zdraví. Účastníci konference se pokusí odhalit základní 

příčiny a podmínky, které přispívají ke zvýšenému výskytu psychických potíží, a zároveň navrhnout unikátní 

techniku svépomocného a sebepodpůrného výzkumu, jež své uplatnění najde v psychoterapeutické praxi. 

 

Úvodní přednáška: Prof. Gregg Lambert 

Další přednášející: Prof. Joff Bradley, Prof. Tatsuya Higaki, Prof. Koichiro Kokubun, Prof. Yuki 

Yamamori, Prof. Ueno Toshiya, Dr. Peter Norman, Dr. Akihiro Miyata, Dr. Anthony Faramelli, Dr. 

Petr Kouba, Doc. Martin Nitsche, Dr. Petr Prášek 

 

Konference se koná s podporou Akademie věd ČR a Japan Society for Promotion of Science. 

 

Účast na konferenci je zdarma.  

 

Z důvodu omezené kapacity sálu prosíme zájemce o účast na konferenci, aby se registrovali  

do 1. 10. 2024 u Mgr. Lucie Vackové, Ph.D. prostřednictvím e-mailu luciepegas@volny.cz 


